

两年注册30家公司 为5万个孕妇“寄血验子”狂赚两个亿 全国最大“寄血验子”案背后的血色帝国

月薪20多万元是什么概念？这是深圳一家名不见经传的公司的员工收入。两年时间，香港人林某创造了一个财富神话：注册了近30家公司，经营收入超2亿元，而成本微乎其微。说是公司，其实是一个犯罪集团，他们经营的是“寄血验子”的生意。在暴利的背后，是出生人口性别比例的加速失衡。

昨天，据永嘉警方透露，目前该团伙已有75名犯罪嫌疑人被刑拘。其中20余人被以非法行医罪移送检察机关起诉。

通讯员 李忠录 记者 甘凌峰

内部竞争 员工持股 香港老板创立的“现代企业集团”

“黑B超”曾经猖獗一时，但近年来被技术更为先进的“寄血验子”所取代。B超一般要到怀孕4个月才能分辨胎儿性别，而血液检测则通过X或Y染色体鉴定胎儿性别，怀孕7周就可以操作了，准确率高达99%以上。

香港通过血液鉴定胎儿性别是合法的。今年59岁的林某看到了其中的“商机”。

2013年，林某在香港开设化验所，具备了胎儿性别鉴定的技术。然后，他来到深圳，创立“青云帮”，先后注册“康海”等近30家公司。

“青云帮”听起来江湖味十足，但在管理上却像一个“现代企业集团”。这近30家公司经营的业务类似，本来一家就够了，但林某怕一家独大缺乏活力，特意将公司拆开，造成内部竞争。业绩做得好的公司会有奖励。

为了激发员工积极性，“青云帮”向华为等先进企业学习，所有员工都持有公司股份。

员工几乎都是女的 在网上发帖召集客户和代理商

该集团员工多达120余人。既然是犯罪，为什么这么多人加入呢？

林某有他的办法：这些公司名义上都是健康医疗公司，他先在正规招聘网站上发布招聘启事，招聘网络信息员。然后，他给应聘的员工洗脑，说这不算犯罪，被抓了最多行政处罚，他会去保出来的。等加入以后，面对巨额收入，想离开的也不舍得了。

可能为了和孕妇交流更有亲和力，公司员工几乎都是80后、90后女性。大致分工有3类：

网络推广员：建网站，在论坛上发帖，召集代理商和想鉴定胎儿性别的孕妇。

业务员：负责接单，跟孕妇解释整个流程。孕妇抽血，寄血液样本都和她联系。采集到的孕妇血液大都伪装成化妆品等寄到深圳，均无具体收件地址，由深圳的快递门店代收，再由专人上门取件。最后业务员把检测后的报告交给孕妇。

送货员：从深圳到香港，有一些兼职带货的人，通过夹带奶粉、水货手机谋利。现在夹带奶粉的生意没以前好做了，夹带血液样本成了利润更丰厚的赢利点。血液样本装在小试管里，送货员一次可以夹带上百支。

在全国发展200多个区域代理商 最下游的推广员基本上是孕妇

今年30多岁的李某曾是玉环县人民医院的职工，因有这方面的迹象被开除。后来，他在当地开了一家药店。

2014年初，李某在网上搜索发现，深圳“康海”公司可提供香港“寄血验子”服务。因为有一定的医学知识，会抽血，他成了康海公司的区域代理商，他介绍的孕妇遍及台州、乐清、永嘉等地。

2014年底，乐清某民营医院职工周某同样通过网络检索，接触到康海公司，也被吸纳为代理商。起初，周某在院办公室内替上门的孕妇提供抽血服务。去年6月，周某因此曾被乐清警方查获后取保候审。经不住巨额利益诱惑，周某很快重操旧业，他更换手机号码，专门在外租房为孕妇抽血以躲避打击。直到再次被永嘉警方抓获。

据警方介绍，该集团发展的区域代理商200多人，遍布全国30多个省市，广东、浙江、福建居多。因为条件便利，部分代理商为医护人员。

“代理商通过口口相传大量发展下线，其中周某一两个月就发展了上百人。下线基本上是孕妇。”主办民警刘益晓说。

两年狂赚2个亿 代理商家里1辆宝马2辆奔驰

从创立到案发，林某的“血色帝国”运营时间只有短短两年。但经警方梳理，初步预计参与寄血验子的孕妇超过5万人次，涉案金额达2亿元以上，是目前全国范围内破获的最大“寄血验子”案件。

“寄血验子的费用一般在5000到6500元之间，周某每介绍一笔，就能获得2000元介绍费，后来更是涨到了4000元。”刘益晓说。一般来说，一天介绍五六个并不稀奇，一天的收入就达到了一两万元。

案发时，李某家拥有1辆宝马2辆奔驰，在玉环县城住小别墅。而周某条件也不错，他所就职的医院租的就是他家的房子。

李某和周某只是小角色。据刘益晓介绍，高薪加分红，该集团骨干成员的月收入高达20余万元，普通员工也有数万元的月薪。而林某本人等“大鱼”的收入更是个未知数。



公安查获的血液、冰袋、针管等工具。



网络推广员的办公桌

“寄血验子”的大多是二胎孕妇

去年3月，永嘉警方成立专案组，并在深圳蹲守了1个月。

去年12月，抓捕小组对5个窝点同时收网，成功抓捕11名犯罪嫌疑人。但案发后，幕后老板林某逃回了香港。

目前，该案已查明涉案人员300余人，其中75名犯罪嫌疑人被刑拘，40余名嫌疑人身份已明确，待批刑拘上网追逃。因案情重大、复杂，该案已被公安部挂牌督办。

案件侦办过程中，民警走访了永嘉当地十多名寄血验子的妇女。她们大多来自农村，以二胎孕妇为主，为生男孩而选择寄血验子。这十多名妇女中至少有三四人因鉴定结果为女婴而选择了流产，目前均已交由计生部门予以行政处罚。

今年7月，国家公安部、卫计委等五部委专程来温州听取该案的汇报。永嘉警方建议加强网站拦截、快递实名登记等网络、快递、海关等环节的监管，围堵犯罪渠道。而更重要的是意识层面的，很多人觉得干这个没关系，并不知道已涉嫌非法行医罪。“寄血验子”速度快、结果准，比“黑B超”的危害更大，必须引起重视。

福彩新闻

宁海彩民6元彩票中得926万元

金秋10月，浙江彩民好运连连！继10月9日，温州鹿城彩民揽获1注1000万元超值一等奖后，在10月11日晚的开奖中，宁波宁海一彩民又中得“双色球”头奖，奖金高达926万元。

当期开奖，开出红球号码为“09 19 21 30 31 32”，蓝球号码“04”，宁波一彩民凭一张6元自选单式票，便揽获1注单注奖金高达926万元的一等奖。据查，该中奖彩票由宁波市宁海县冠庄中心街编号为33025468福彩投注站售出。除1注一等奖，我省彩民还收获了14注二等奖，其中宁波10注，金华、舟山、台州、丽水各1注。

截至目前，双色球奖池资金为10.44亿元。

(梁韵佳 陈文龙)

都市健康·广告

拐杖雨伞免费申领 0571-81951165

即日起杭州市民拨打电话 81951165，就可以免费领取到一根新一代多功能拐杖雨伞。随着社会发展，我国已经进入老龄化社会，老人的安全出行也越来越引起社会的重视，拐杖是很多老人需要用到生活用品，拥有一根合适的拐杖，对老人家来说不仅是安全的保障，更是一种必要的陪伴，现在有一种适合老人使用的多功能雨伞拐杖，它不仅可以帮助老人遮雨、遮太阳，还可以用它作拐杖，它还具有防滑功能，一物多用，深受中老年朋友的喜欢，一把好的拐杖不仅可以帮助身体保持平衡，预防摔跤，还可以减轻腿部的负担。由杭州仁孝堂举办的“关爱老人，为他撑起一片蓝天”的活动在杭启动：首先向杭州60岁以上的中老年朋友免费发放一把多功能拐杖雨伞，保障中老年朋友安全出行。

拐杖雨伞领取条件

- 1、本市常住居民，为国家作出特殊贡献者优先领取。
- 2、年龄60岁以上，需本人持身份证领取。
- 3、每个家庭限领1次，不得代领或重复领取。
- 4、杭州免费发放500份，先报先得，望符合条件的中老年朋友尽快申请，领完即止（以电话报名为准）。

报名电话：0571-81951635 81951165 (报名时间：8:00-19:00)